

ERRATA CORRIGE

Nel Bando di gara relativo a CONCESSIONE DELLA STRUTTURA DI PROPRIETA' COMUNALE DENOMINATA "PUNTO RESTORO", POSTA AL SERVIZIO DEL PARCO TORRENTE CROSTOLO

al punto 5. 2MODALITA' DI PARTECIPAZIONE" - Primo capoverso

- la dicitura "Asta Pubblica per la concessione di locali comunali siti al piano terra del Palazzo Municipale"
- **è sostituita dalla dicitura "Asta pubblica per la concessione sdella struttura comunale denominata "Punto Restoro", posto al servizio del Parco Torrente Crostolo"**

**Tale dicitura dovrà essere riportata sul plico chiuso di presentazione dell'offerta.
Fermo tutto il resto.**

**F.to il Dirigente,
dott. Roberto Montagnani**